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Poznamky k textu/ Anmerkungen zum Text/ Notes to the text

Pozor.

Texty s timto symbolem upozorfiuji na moznost poranéni osoby provadéjici montaz
popf. moznost poskozeni vozu pfi neopatrném provedeni operace.

Achtung.

Texte mit diesem Symbol weisen auf Verletzungsgefahren bei Personen oder auf
eventuelle Beschadigungen des Wagens bei unachtsamer Durchfiihrung der Operation
hin.

Caution.

Texts with this symbol warn against the risk of injury of the person performing the
assembly, or to potential risk of damage to the vehicle if the operation is performed
improperly.

@ Upozornéni.
Texty s timto symbolem obsahuji pokyny s dirazem na presnost provedeni dané

operace.
Hinweis.
Texte mit diesem Symbol enthalten Hinweise auf die Ausfiihrungsgenauigkeit der
jeweiligen Operation.
Attention.
Texts with this symbol contain instructions emphasizing accuracy of performance of
particular operation.



5E9 071195

Pfipravu pro uchyceni délici mrize
(vyvrtani otvor a nanytovani matic)
-Sipky- provedte na obou stranach
vozu stejnym zpusobem.

Die Vorbereitungsarbeiten fur

die Befestigung des Trenngitters
(Bohrungen sowie Annieten der Muttern)
-Pfeile- an beiden Fahrzeugseiten
gleichermaBen durchflhren.

Perform the preparation for the trunk
grille fitting (drilling the hole and riveting
the nuts) -arrows- on both sides

of the car in the same way.




Dbejte na spravné ustaveni sablony.
Spendlikem oznacte polohu
budouciho otvoru. Sablonu odlozte
na vhodné misto a pouzijte pak

pro oznaceni umisténi otvoru

na druhé strané vozu.

Auf die richtige Ausrichtung der Schablone
achten. Mithilfe einer Polsternadel die Position
der geplanten Offnung kennzeichnen.

Die Schablone an einem geeigneten Ort ablegen
und fur die Kennzeichnung der Offnung

an der anderen Fahrzeugseite verwenden.

Pay attention to the proper placement

of the template. Using a pin, mark the position
of the future hole. Put the template to a suitable
place and then use it to mark placement

of the hole on the other side of the car.

Kyvavym pohybem $pendliku zasunutého az
do otvoru v postranici stfechy ovérte spravnou
polohu budouciho otvoru.

Mit schwenkender Bewegung der Nadel in der
Offnung im Dachseitenteil die korrekte Position
der zukUnftigen Offnung Uberprtfen.

By oscillatory movement of the pin engaged up
in the hole of the roof sideplate check correct
position of the future hole.

Vrtejte pouze do panelu stropu!
Nur in die Deckenverkleidung bohren!
Drill into the roof panel only!







Krytku (D) namacknéte
vy3si stranou -Sipka- k oknu
na vycnivajici mezikus.

Die Schutzkappe (D) mit der
hoheren Seite zum Fenster
-Pfeil- auf das hervorstehende
Zwischenstlck andrticken.

Press the cap (D) with the higher
side -arrow- to the window
onto the outstanding spacer.

Oznacené misto pro vyvrtani otvor(
do bo¢niho panelu oblozeni
zavazadlového prostoru.

Gekennzeichnete Stelle zum Bohren
der Offnungen in die

Seitenverkleidung des Kofferraumes.

Marked spot for drilling holes
in the side lining of the trunk.




2 25 mm

Vrtejte pouze do bocniho panelu
obloZeni zavazadlového prostoru!
Nur in die Seitenverkleidung des
Kofferraumes bohren!

Drill in the side lining of the
trunk only!

Spravné umistény otvor v bocnim
panelu obloZeni zavazadlového
prostoru.

Korrekt positionierte Offnung in der
Seitenverkleidung des Kofferraumes.

Correctly located hole in the side
lining of the trunk.







ici mfiz (A) vlozte do zavazadlového prostoru vozu.

Das Trenngitter (A) in den Kofferraum des Fahrzeugs einlegen.
Put the trunk grille (A) in the vehicle trunk.

Dotahnout rukou na doraz!
A Mit der Hand bis zum Anschlag fest anziehen!

Tighten with hand until it stops!







Produkty pFislusenstvi jsou urceny k odborné montazi. SKODA AUTO doporucuje provadét
montaz u smluvnich partnerd.

Nazev dilu Kust Pozice
Délici mfiz 1 A
Nytovaci matice M8 4 B
Mezikus (do panelu stropu) 2 C
Krytka (do panelu stropu) 2 D

Mezikus (do panelu bo¢niho oblozZeni
zavazadlového prostoru)

Sroub M8 s malou plastovou hlavou

Sroub M8 s velkou plastovou hlavou

Sablona (pro oznaceni otvoru do panelu stropu)
Montéazni navod

—_ NN
— I o mm

Pokud dojde ke ztraté nytovacich matic, je mozné je doobjednat z katalogu SKODA Origi-
nalniho pfislusenstvi pod ¢islem dilu 5L6 071 754.

®

Vrtaci pfipravek pro vyvrtani otvor( do panelu stropu mezi C-sloupkem a D-sloupkem vozu:
- MTX 9-193/B.

Viykruzovaci vrtak prameér 25 mm (pro vyvrtani otvor( do paneld bo¢niho oblozeni zavazadlo-
vého prostoru).

Pripravek pro nanytovani nytovacich matic (B) (do otvor( v postranici stfechy pod panelem
stropu a do otvor( v plechu karoserie pod panelem obloZeni zavazadlového prostoru):
- MTX 9-193/A, stranovy kli¢ OK 21, imbus kli¢ ¢. 10.

Pripravek pro nasroubovani mezikust (C, E):
- Sroub M8 x 50, matice M8 s podlozkou, stranovy kli¢ OK 13,

Calounicky $pendlik, vysavac.
Dulezité pokyny k montazi

Vyjméte kryci rolo zavazadlového prostoru z vozu a sklopte opéradla zadnich
sedadel.

Délici mfiz namontujte dle obrdzkd v ndvodu (mista pro umisténi upevriovacich
bodi viz -Sipky- obr. 2).

Vsechny pokyny pro namontovdni délici mfize provedte na obou strandch vozu
stejnym zpisobem.
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ﬁ Pozor. Pri operacich vrtdni vysdvejte vzniklé spony, aby nezapadaly do
navijeciho mechanismu bezpecnostniho pdsu popf. aby nedoslo k
poskozeni panelu obloZeni zavazadlového prostoru.

Vystfihnéte pfiloZzenou Sablonu (H).
Postup montaze

Provedeni upevriovacich bodu pro uchyceni délici mfiZe v panelu stropu mezi
C-sloupkem a D-sloupkem vozu.

-3,4,5,6,7-

- Sablonu (H) pro oznaceni otvoru do panelu stropu mezi C-sloupkem a D-sloupkem vozu
ustavte peclivé dle popisu na $abloné.

- Calounickym spendlikem oznacte misto pro budouci otvor.

Upozornéni. Spendlikem ovéfte spravnost ustaveni $ablony (polohu

@ budouciho otvoru). Tzn. v oznaceném misté ¢alounickym spendlikem
nékolikrdt propichnéte panel stropu, abyste se presvédcili, Ze je pod
oznacenym mistem otvor v postranici stfechy vozu.

- Sablonu odstrarite a odlozte na vhodné misto. Pouzijte ji pak k oznaceni umisténi otvoru na
druhé strané vozu.

- Kyvavym pohybem Spendliku zasunutého aZ do otvoru v postranici stfechy ovéfte sprav-
nou polohu budouciho otvoru.

-V oznaceném misté vyvrtejte do panelu stropu otvor o primeéru 26 mm (pouZzijte vrtaci
pripravek MTX 9-193/B).

- Nytovaci matici (B) nanytujte do otvoru v postranici stfechy pod panelem stropu pomoci
nytovaciho pfipravku MTX 9-193/A nasledovné:

- nytovaci matici (B) nasroubujte na nytovaci pfipravek,

- pfipravek s nytovaci matici viozte do otvoru v postranici stfechy,

- postupnym utahovanim matice na pfipravku nytovaci matici nanytujte,

- matici na pripravku dotdhnéte na doraz, jinak bude nytovaci matice voln3,

- povolte matici a pfipravek vysroubujte.

- Mezikus (C) nasroubujte pomoci Sroubu M8 x 50 a matice M8 nasledujicim zptsobem:
- mezikus nasroubujte pres plochou podlozku k matici na Sroubu M8,

- matici dotahnéte k mezikusu,

- pripravek s mezikusem vloZte do otvoru v nanytované matici a mezikus zasroubujte.

- povolte matici a Sroub vysroubujte.

- Na vycnivajici dfik mezikusu ustavte a potom namacknéte krytku (D) tak, aby jeji Sirsi ¢ast
byla smérem k oknu.

- Pfi nasazeni krytky dbejte na to, aby nedoslo k deformaci panelu stropu. Je-li u krytky panel
stropu nerovny, vytdhnéte a srovnejte jej pomoci ¢alounického Spendliku.

Stejnym zplsobem vytvofte upevriovaci bod délici mriZe v panelu stropu na
druhé strané vozu.
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Provedeni upevriovacich bodu pro uchyceni délici mfiZe v panelu bocniho oblo-
Zeni zavazadlového prostoru (ddle jen panelu).

-8,9,10,1,12 -

- Misto pro vrtani otvoru do panelu je oznaceno jiz z vyroby malym bodem -Sipka-.
- K vyvrtdni otvor( o primeéru 25 mm pouzijte vykruzovaci vrtak.

Upozornéni. Vrtejte pouze do panelu. Spravné vyvrtany otvor v panelu
by mél byt soustredny s otvorem v plechu karoserie pod panelem.

- Nytovaci matici (B) nanytujte do otvoru v plechu karoserie pod panelem pomoci nyto-
vaciho pfipravku MTX 9-193/A (popf. je mozné pouZit i béZné nytovaci klesté). Postupujte
stejnym zpUsobem jako u nytovani matic do otvord v postranici stfechy pod panelem stropu.
Postup viz. vyse.

- Mezikus (E) nasroubujte pres plochou podlozku k matici na Sroubu M8 a peclivé ho dotdh-
néte. Postupujte stejnym zpUsobem jako u nasroubovani mezikust (C) do nanytovanych
matic pod panelem stropu. Postup viz. vyse.

Stejnym zplsobem vytvofte upevriovaci bod délici mfize na druhé strané zava-
zadlového prostoru vozu.

-13,14 -

- VloZte délici mfiz (A) do zavazadlového prostoru vozu a ustavte ji k pfipravenym upevnova-
cim boddm.

Pozor. Dbejte na to, aby nedoslo k poskozeni panelu stropu nebo
obloZeni zavazadlového prostoru.
- Pomodi $roubt s plastovou hlavou (F, G) mfiz upevnéte. Srouby rukou dotdhnéte na doraz.

Zkontrolujte vizudlné spravné uchyceni délici mriZe. Opéradla zadnich sedadel
sklopte zpét do standardni polohy. VloZte do vozu kryt zavazadlového prostoru
(obr. 15).
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Trenngitter

Die Zubehérprodukte sind fur eine fachmannische Montage vorgesehen. SKODA AUTO
empfiehlt es, die Montage von einem Vertragspartner durchfihren zu lassen.

| ®

Teil Menge Position
Trenngitter 1 A
Nietmutter M8 4 B
Zwischenstlck (in die Deckenverkleidung) 2 C
Schutzkappe (in Deckenverkleidung) 2 D

Zwischenstick (in die Seitenverkleidung

des Kofferraums) 2 E
Schraube M8 mit kleinem Kunststoffkopf 2 F
Schraube M8 mit groBem Kunststoffkopf 2 G
Schablone (fur Kennzeichnung der Offnung

in die Deckenverkleidung) 1 H
Montageanleitung 1 J

Sollte es zum Verlust der Nietmuttern kommen, kénnen diese zusitzlich aus dem SKODA
Katalog fiir Original-Zubehor unter der Teilenummer 5L6 071754 bestellt werden.

Bohrvorrichtung zum Bohren der Offnungen in die Deckenverkleidung zwischen der C- und
D-Saule des Fahrzeuges:
- MTX 9-193/B.

Drechselbohrer mit 25 mm Durchmesser (zum Bohren der Offnungen in die Seitenverkleidung
des Kofferraumes).

Vorrichtung zum Annieten der Nietmuttern (B) (in die Offnungen im Dachseitenteil unter der
Dachverkleidung und in die Offnungen des Karosseriebleches unter der Kofferraum-
verkleidung):

- MTX 9-193/A, Schraubenschlissel OK 21, Imbusschliissel Nr. 10.

Vorrichtung zum Anschrauben der Zwischenstlcke (C, E):
- Schraube M8 x 50, Mutter M8 mit Unterlage, Seitenschissel OK 13.

Polsternadel, Staubsauger.
Wichtige Hinweise zur Montage

Das Kofferraumrollo aus dem Fahrzeug herausnehmen und die Rlicksitzlehnen
zurlickklappen.

Das Trenngitter laut Abbildungen in der Anleitung einbauen (Stellen fiir die
Anbringung der Befestigungspunkte siehe -Pfeile- Abb. 2).



Alle Anweisungen fiir den Einbau des Trenngitters an beiden Fahrzeugseiten in
gleicher Weise ausfiihren.

é Achtung. Bei den Bohrvorgdngen entstehende Spdne absaugen, damit
diese nicht in den Rollmechanismus des Sicherheitsgurtes geraten,
bzw. damit es zu keiner Beschddigung der Innenverkleidung des
Kofferraumes kommt.

Die beigelegte Schablone ausschneiden (H).

Vorgehensweise bei der Montage

Die Befestigungspunkte fiir die Anbringung des Trenngitters in der Deckenver-
kleidung zwischen der C- und D-Sdule des Fahrzeugs ausfiihren.

-3,4,5,6,7-

- Die Schablone (H) fiir die Kennzeichnung der Offnung in die Deckenverkleidung zwi-
schen der C- und D-Saule des Fahrzeugs sorgfaltig laut der Beschreibung auf der Schablone
ausrichten.

- Mit der Polsternadel die Stelle fur die zuktinftige Offnung kennzeichnen.

Hinweis. Mittels des Nagels priifen Sie die korrekte Schablonenposi-

@ tion (Position der kiinftigen Offnung). D. h. an der gekennzeichneten
Stelle die Deckenverkleidung mehrere Male mittels der Nadel durch-
stechen, um sicher zu sein, dass unter der gekennzeichneten Stelle
eine Offnung im Seitenteil des Fahrzeugdaches ist.

- Schablone abnehmen und an einen geeigneten Ort legen. Die Schablone fir die Kennzeich-
nung der Offnung an der anderen Fahrzeugseite verwenden.

- Mit schwenkender Bewegung der Nadel in der Offnung im Dachseitenteil die korrekte
Position der zukiinftigen Offnung tberpriifen.

- An der gekennzeichneten Stelle eine Offnung mit dem Durchmesser von 3 mm in die Dach-
verkleidung bohren (Bohrvorrichtung MTX 9-193/B benutzen).

- Die Nietmutter (B) in die 6ffnung im Dachseitenteil unter der Dachverkleidung mittels der
Nietvorrichtung MTX 9-193/A wie folgt annieten:

- die Nietmutter (B) auf die Nietvorrichtung anschrauben,

- die Vorrichtung mit der Nietmutter in die Offnung im Dachseitenteil einlegen,

- durch Anziehen der Mutter auf der Vorrichtung die Nietmutter annieten,

- die Mutter auf der Vorrichtung bis zum Anschlag anziehen, in anderem Falle bleibt die Niet-
mutter locker,

- die Mutter lockern und die Vorrichtung abschrauben.

- Zwischenstiick (C) mittels der Schraube M8 x 50 und Mutter M8 wie folgt anschrauben:

- das ZwischenstUck Uber die Unterlage zur Mutter auf Schraube M8 anschrauben,

- die Mutter zum Zwischenstlick anziehen,

- die Vorrichtung mit dem Zwischenstlick in die Offnung in der annieteten Mutter einlegen
und das Zwischenstlck festschrauben.

- die Mutter lockern und die Schraube abschrauben.
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- Auf den herausragenden Schraubenschaft des Zwischenstiicks die Schutzkappe (D)
ausrichten und dann eindrlicken, sodass deren breiterer Teil zum Fenster gerichtet ist.

- Beim Aufsetzen der Schutzkappe darauf achten, dass die Dachverkleidung nicht deformiert
wird. Sollte bei der Schutzkappe die Dachverkleidung nicht gerade sein, die Kappe heraus-
ziehen und die Verkleidung mittels einer Polsternadel ausrichten.

Auf gleiche Weise den Befestigungspunkt des Trenngitters in der Dachver-
kleidung an der anderen Fahrzeugseite ausfihren.

Die Befestigungspunkte fiir die Anbringung des Trenngitters in der Seitenver-
kleidung des Kofferraumes (im Folgenden nur Verkleidung) ausfiihren.

-8,9,10,1,12 -

- Die Stelle zum Bohren der Offnung in die Verkleidung ist schon aus der Produktion mit
kleinem Punkt -Pfeil- gekennzeichnet.
- Zum Bohren der Offnungen im Durchmesser von 25 mm den Drechselbohrer benutzen.

Hinweis. Nur in die Verkleidung bohren. Eine korrekte in die Verklei-
dung gebohrte Offnung sollte konzentrisch zu der Offnung im Karosse-
rieblech unter der Verkleidung liegen.

- die Nietmutter (B) in die Offnung im Karosserieblech unter der Verkleidung mittels der
Nietvorrichtung MTX 9-193/A (bzw. kann eine geldufige Nietzange verwendet werden) an-
nieten. Auf gleiche Weise wie beim Nieten der Muttern in die Offnungen im Dachseitenteil
unter der Deckenverkleidung vorgehen. Die entsprechende Vorgehensweise siehe oben.

- Das Zwischensttick (E) Giber die Unterlage zur Mutter auf Schraube M8 anschrauben und
sorgfaltig festziehen. Auf gleiche Weise wie beim Anschrauben der Zwischenstucke (C)
in die angenieteten Muttern unter der Deckenverkleidung vorgehen. Die entsprechende
Vorgehensweise siehe oben.

Auf gleiche Weise den Befestigungspunkt des Trenngitters an der anderen
Seite des Kofferraumes ausfihren.

-13,14 -

- Das Trenngitter (A) in den Kofferraum des Fahrzeugs einlegen und zu den vorbereiteten
Befestigungspunkten ausrichten.

Achtung. Stets darauf achten, dass die Decken- oder Kofferraumver-
kleidung nicht beschddigt werden.

- Mit Hilfe der Schrauben mit Kunststoffkopf (F, G) das Trenngitter befestigen. Die Schrauben
mit der Hand bis zum Anschlag fest anziehen.

Eine Sichtkontrolle der korrekten Befestigung des Trenngitters durchfiihren.
Die Rlicksitzlehnen zurlick in ihre Position bringen. Das Kofferraumrollo in das
Fahrzeug einlegen (Abb. 15).
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Trunk grille

The accessories are intended for professional fitting. SKODA AUTO recommends having the
assembly done by its contractors.

Part name Pieces Position
Trunk grille 1 A
Riveting nut M8 4 B
Spacer (to the roof panel) 2 C
Cap (to the roof panel) 2 D
Spacer (to the side lining panel

of the trunk) 2 E
Screw M8 with small plastic head 2 F
Screw M8 with big plastic head M8 2 G
Template (for marking a hole in the roof panel) 1 H
Fitting instructions 1 J

If the riveting nuts get lost, they can be ordered additionally from the genuine SKODA
spare parts catalogue under Part No. 5L6 071754.

Preparation for drilling holes to the roof panel between the C-pillar and the D-pillar of the
vehicle:
- MTX 9-193/B.

Power drill of dia. 25 mm (for drilling holes in the trunk side lining panels).

Preparation for riveting of riveting nuts (B) (in the holes in the roof sideplate under the roof
panel and in the holes of the bodywork sheet under the trunk lining panel):
- MTX 9-193/A, spanner OK 21, wrench no. 10.

Preparation for screwing on spacers (C, E):
- Screw M8 x 50, nut M8 with washer, spanner 0K 13,

Upholstery pin, vacuum cleaner.
Important instructions for fitting

Remove the trunk cover shutter from the vehicle and tilt the backrests of the
back seats.

Mount the trunk grille as shown in the pictures in the manual (spots for placing
the mounting points see -arrows- Fig. 2).

Perform all the instructions of the trunk grille fitting on both sides of the car in
the same way.
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Caution. During the drilling operations suck up the produced chips to
prevent them from falling in the safety belt winding mechanism, or to
avoid damaging the inside trunk lining panel.

Cut out the attached template (H).

Assembly procedure

Fastening points for fitting the trunk grille in the roof panel between the
C-pillar and the D-pillar of the vehicle.

-3,4,5,6,7 -

- Position the template (H) for marking the hole into the roof panel between the C-pillar
and the D-pillar of the vehicle carefully according to the description on the template itself.
- Mark the spots for future holes with an upholstery pin.

Advice. Using a pin, check the correctness of placing the template (the
@ position of the future hole). Proceed as follows: with an upholstery pin

punch several times the roof panel to make sure that under the

marked spot there is a hole in the roof sideplate of the vehicle.

- Remove the template and put it to a suitable place. Then use it to mark placement of the
hole on the the other side of the car.

- By oscillatory movement of the pin engaged up in the hole of the roof sideplate check
correct position of the future hole.

- At the marked spot drill a hole of 26 mm diameter in the roof panel (use the drilling tool
MTX 9-193/B).

- Rivet the riveting nut (B) in the hole in the roof sideplate under the roof panel using the
riveting tool MTX 9-193/A as follows:

- screw the riveting nut (B) on the riveting tool,

- insert the tool with the fitted riveting nut into the opening in the roof sideplate,

- by gradual tightening the nut on the tool rivet the riveting nut,

- keep tightening the nut on the tool until it stops, otherwise the riveting nut will be lose,

- release the nut and uncsrew the tool.

- Screw the spacer (C) on using the screw M8 x 50 and the self-locking nut M8 as follows:
- screw the spacer over flat washer to the nut on the screw M8,

- tigthen the nut to the spacer,

- insert the tool with the spacer into the hole in the riveted nut and screw the spacer in.

- release the nut and uncsrew the screw.

- Place and then press the cap (D) onto the protruding shank of the spacer so that the
wider part of it was directed towards the window.

- When mounting the cap be careful not to deform the panel of the roof. If the roof panel
appears to be uneven at the cap, pull it out and straighten it using the upholstery pin.

In the same way then create the mounting point of the trunk grille in the roof
panel on the other side of the car.
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Fastening points for fixing the trunk grille in the side trunk lining (the "panel”
hereinafter.

-8,9,10,1,12 -

- Place for drilling a hole in the panel is marked with a small point -arrow- from the manu-
facture.
- Use a power drille to drill holes of 25 mm diameter.

Advice. Drill into the panel only. Correctly drilled hole in the panel
should be homocentric to the hole in the bodywork sheet under the
panel.

- Rivet the riveting nut (B) in the hole in the bodywork sheet under the panel using the
riveting tool MTX 9-193/A (reqular riveting pliers can be used alternatively). Proceed in the
same manner as when riveting the nuts in the holes in the roof sideplate under the roof
panel. See the procedure as described above.

- Screw the spacer (E) over flat washer to the nut on the screw M8, and tighten carefully.
Praceed in the same manner as when riveting the spacers (C) in the riveted-on nuts under
the roof panel. See the procedure as described above.

In the same way then create a mounting point of the trunk grille on the other
side of the vehicle trunk.

-13,14 -

- Insert he trunk grille (A)into the trunk of the vehicle and adjust it to the prepared mounting
points.

ﬁ Caution. Make sure not to damage the roof panel or the trunk lining.

- Fasten the grille using the plastic-head screws (F, G). Tighten the bolts with hand until they
stop.

Check visually the trunk grille for correct position. Tilt the back-seat rests back
to the standard position. Put the trunk cover into the trunk (Fig. 15).
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Reja de separacion

Los productos accesorios estan destinados para un montaje profesional. SKODA AUTO reco-
mienda que se realice el montaje en compafiias contratadas por la sociedad.

El juego de reja de separacién incluye (fig. 1)

Nombre de la pieza Unidades Posicion
Reja de separacion 1 A
Tuerca remachable M8 4 B
Espaciador (para el panel del techo) 2 C
Tapa (para el panel del techo) 2 D
Espaciador (para el panel del revestimiento

lateral del maletero) 2 E
Tornillo M8 con una cabeza de plastico pequefia 2 F
Tornillo M8 con una cabeza de plastico grande 2 G
Calibre (para marcar el orificio en el panel del techo) 1 H
Manual de Instalacion 1 J

Nota

Si pierde las tuercas remachables, puede solicitarlas en el catalogo de accesorios origina-
les SKODA con nimero de referencia de la pieza 5L6 071754.
Relacion de herramientas especiales

Dispositivo para barrenar orificios en el panel del techo, entre las columnas Cy D del vehiculo:
- MTX 9-193/B.

El taladro de contornear de didmetro de 25 mm (para taladrar los agujeros en los paneles del
revestimiento lateral del maletero).

El preparado para el remachado de las tuercas de remache (B) (para los agujeras en el panel
lateral del techo debajo del panel de techo y para los orificios en la chapa de la carroceria
debajo del panel de revestimiento del maletero):

- MTX 9-193/A, llave acodada OK 21, llave Imbus n.2 10.

El preparado para atornillar los espaciadores (C, E):
- Tornillo M8 x 50, tuerca M8 con arandela, llave acodada OK 13.

Alfileres de tapiceria, aspirador.
Instrucciones importantes referentes al montaje

Retire el papel protector del maletero de coche y baje los respaldos de los
asientos traseros.

Monte la reja de separacién de conformidad con las ilustraciones del manual
(para ver los puntos de fijacién, consulte -flechas- fig. 2).

Todas las instrucciones para el montaje de las rejas divisoras hacer en ambos
lados del vehiculo de la misma manera.
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ﬁ Atencion. Durante las operaciones de perforacion aspirar las virutas
producidas para que no se cayen en el mecanismo de enrollamiento del
cinturon de seguridad, event. para evitar dafios en el panel de revesti-
miento del maletero.

Recorte la plantilla adjunta (H).

Procedimiento de montaje

La realizacién de puntos de fijacién para la sujecion de la rejilla de separacion
en el panel de techo entre el pilar Cy pilar D del vehiculo.

-3,4,5,6,7-

- Ponga con cuidado el calibre (H) para marcar el orificio en el panel del techo entre Ias
columnas Cy D del automadvil tal y como estd indicado en el calibre.
- Con el alfiler de tapicero marcar el lugar para el futuro orificio.

Advertencia. Compruebe con un alfiler si el patron esta fijado correcta-

@ mente (posicién del futuro orificio). Es decir, en el punto indicado por el
alfiler de tapicero pinche varias veces el panel de techo para asegurar-
se de que bajo el lugar marcado estd el orificio en el panel lateral de
techo del vehiculo.

- Retire el patron y guardelo en un lugar conveniente. Utilicelo después para marcar la ubica-
cién del orificio en el otro lado del vehiculo.

- Con un movimiento oscilante del alfiler de tapicero que esta introducido hasta el orificio
en el panel lateral del techo verificar la correcta posicion del futuro orificio.

- En el lugar indicado perforar en el panel de techo un orificio con un didmetro de 26 mm
(utilizar el preparado de taladro MTX 9-193/B).

- La tuerca de remache (B) remachar al orificio en el panel Iateral del techo debajo del techo
mediante el preparado de remachado de MTX 9-193/A seguidamente:

- la tuerca de remache (B) atornillar en el preparado de remachado,

- el preparado con la tuerca de remache introducir al orificio en el panel lateral del techo,

- con un apriete gradual de la tuerca en el preparado remachar la tuerca de remache,

- apretar la tuerca en el preparado a tope, de lo contrario la tuerca de remache se quedara
suelts,

- afloje la tuerca y desatornille el dispositivo.

- El espaciador (C) atornillar con tornillo M8 x 50 y tuerca M8 de la siguiente manera:

- el espaciador atornillar a través de la superficie de la arandela a la tuerca del tornillo M8

- apretar la tuerca al espaciador,

- introducir el preparado con el espaciador al orificio de la tuerca remachada y atornillar el
espaciador.

- aflojar Ia tuerca y desatornillar el tornillo.

- A la espiga saliente del espaciador colocar y después presionar la cubierta (D) de manera
que la parte mas ancha sea en direccion de la ventana.

- Al colocar la cubierta, tenga cuidado de no deformar el panel de techo. Si junto a Ia cubierta
el panel de techo no estd igualado, estirarlo y alinearlo con el alfiler del tapicero.
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De la misma manera crear un punto de sujecién de la reja de separacién en el
panel del techo en el otro lado del coche.

La realizacién de los puntos de fijacion para sujetar la reja divisora en el panel
de revestimiento lateral del maletero (en sucesivo sélo el panel).

-8,9,10,1,12 -

- El lugar para la perforacién del agujero en el panel esta marcado ya desde la fabrica con un
pequefio punto -flecha-.

- Para Ia perforacion de los orificios con un didmetro de 25 mm, utilice taladro rompecabezas.

Advertencia. Perforar sélo en el panel. Agujero adecuadamente
perforado en el panel debe estar concéntrico con el orificio en la chapa
de la carrocerias debajo del panel.

-La tuerca de remache (B) remachar al agujero en la chapa de la carroceria debajo del
panel con el preparado del remache de MTX 9-193/A (event. se puede utilizar las pinzas de
remachado clasicas). Seguir el mismo procedimiento que para las tuercas de remache en los
orificios en el panel lateral del techo debajo del techo. Procedimiento véase anteriormente.

- Espaciador (E) atornillar a través de la superficie de la arandela a la tuerca del tornillo M8
apriete bien. Proceder de la misma manera coco atornillar los espaciadores (C) en las tuercas
remachadas por debajo del panel del techo. Procedimiento véase anteriormente.

De la misma manera crear un punto de sujecién de la reja de separacion en el
otro lado del maletero del vehiculo.

-13,14 -

- Introduzca Ia reja de separacion (A) en el compartimiento para equipajes del automovil y
coloquela junto a los puntos de fijacion ya preparados.

Atencion. Tenga cuidado de no dafiar el panel de techo o el revesti-
miento del maletero.
- Utilice tornillos con cabeza de plastico (F, G) y con ellos sujetar la rejilla. Apriete los tornillos

con la mano al tope.

Compruebe visualmente la fijacién correcta de la reja de separacion. Vuelva a
poner los respaldos de los asientos traseros nuevamente a la posicion estdn-
dar. Ponga la tapa del compartimiento para equipajes en el vehiculo (fig. 15).
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Grille de séparation

Le montage des accessoires doit étre effectué par un professionnel. SKODA AUTO vous
conseille de vous rapprocher d'un de ses partenaires contractuels pour réaliser le montage.

Désignation Pieces Position
Grille de séparation 1 A
Ecrou a riveter M8 4 B
Piece intermédiaire (au pavillon) 2 C
Chape (au panneau de plafond) 2 D

Piéce intermédiaire (au panneau de garniture latérale

de coffre a bagages) 2 E
Vis a petite téte en plastique M8 2 F
Vis a grande téte en plastique M8 2 G
Gabarit (pour marguer un trou dans le

panneau de plafond) 1 H
Instructions de montage 1 J

Si vous perdez les écrous a riveter, vous pouvez les commander supplémentairement du
catalogue d'accessoires d'origine SKODA sous le numéro de piéce 5L6 071754.

Dispositif pour percer les trous dans le panneau de toit entre le montant C et le montant D du
véhicule:
- MTX 9-193/B.

Fraise 25 mm de diametre (pour percer les trous dans les panneaux de garniture latérale de
coffre a bagages).

Dispositif pour riveter les écrous a riveter M8 (B) (dans les trous dans la paroi latérale du toit
sous le panneau de toit et dans les trous dans |a téle de carrosserie sous le panneau de
garniture latérale de coffre 3 bagages):

- MTX 9-193/A, clé ouverte OK de 21, clé allen 10.

Dispositif de vissage destiné a visser les pieces intermédiaires (C, E):
- Vis M8 x 50, écrou M8 avec rondelle, clé ouverte OK 13,

Clou de tapissier, aspirateur.
Instructions importantes relatives au montage

Enlevez la protection de coffre @ bagages et baissez les dossiers des siéges
arriére.

Selon les figures du début de ce manuel, installez le grille de séparation (points
de fixation -voir fleches- Fig. 2).
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Sur les deux cétés du véhicule, réalisez toutes les opérations nécessaires a la
fixation de la grille de séparation de la méme facon.

ﬁ Attention. Aspirez les copeaux générés lors du percage afin que
ceux-ci ne tombent pas dans le mécanisme de ceinture de sécurité,
éventuellement afin que la garniture intérieure du coffre a bagages ne
s'endommage pas.

Découpez le gabarit ci-joint (H).
Procédé de montage

Les points de fixation pour attacher la grille de séparation au pavillon entre le
montant C et le montant D du véhicule.

-3,4,5,6,7 -

- Avec attention, positionnez le gabarit (H), destiné au marquage des trous dans le pan-
neau de toit, entre le montant C et le montant D du véhicule selon les indications sur le
gabarit.

- Al’aide d"une épingle de tapissier, marquez |"endroit du futur trou.

Avertissement. A I'aide d’une épingle de tapissier, vérifiez I'exactitude

@ de la position du gabarit (de la position du futur trou). Avec une épingle
de tapissier, percez plusieurs fois le panneau de toit a I'endroit marqué
pour se persuader que le trou dans la paroi latérale du toit se trouve
au-dessous du point marqué.

- Enlevez le gabarit et mettez-le de coté a une place canvenable. Réutilisez-le pour marquer
la position du trou sur I'autre coté du véhicule.

- En faisant un mouvement pendulaire de |"épingle insérée dans le trou dans la paroi
latérale du toit, vérifiez la position correcte du futur trou.

- Al’endroit ainsi marqué, percez un trou de 26 mm de diameétre dans le panneau de toit (utili-
sez le dispositif MTX 9-193/B).

- A l'aide du dispositif a riveter MTX 9-193/A, rivetez |'écrou aveugle (B) dans le trou situé
dans la partie latérale du toit sous le pavillon comme suit:

- vissez |'écrou aveugle (B) sur le dispositif a riveter,

- placez le dispositif (avec I'écrou aveugle) dans le trou situé dans la partie latérale du toit,

- rivetez |'écrou aveugle (sur le dispositif) en le vissant progressivement,

- serrez |'écrou aveugle au maximum,; sinon, I'écrou aveugle reste libre,

- desserrez I'écrou et dévissez le dispositif.

- Vissez la piéce intermédiaire (C) a I'aide de la vis M8 x 50 et I'écrou M8 de facon suivante:

- vissez la piece intermédiaire jusqu’a la rondelle plate et I"écrou sur la vis M8,

- serrez |'écrou contre la piece intermédiaire,

- introduisez le dispositif avec la piéce intermédiaire dans le trou de I'écrou rivé et vissez la
piéce intermédiaire.

- desserrez I'écrou et dévissez la vis.
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- Sur la tige avancée de la piéce intermédiaire, mettez et, puis, imprimez la chape (D) de
sorte que sa partie la plus large soit orientée vers la vitre.

- Veillez a ne pas déformer le pavillon lors de la mise en place de la chape. Si le pavillon est
inégal autour de la chape, dressez-le 3 I'aide d'une épingle de tapissier.

De la méme facon, réalisez le point de fixation de la grille de séparation dans le
pavillon sur |‘autre cété du véhicule.

Les points de fixation pour attacher la grille de séparation au panneau de gar-
niture latérale de coffre a bagages (ci-dessous panneau).

-8,9,10,11,12 -

- L'endroit destiné a percer le trou dans le panneau est marqué par un petit point réalisé déja
pendant la fabrication -fleche-.
- Pour percer des trous de 25 mm de diametre, utilisez Ia scie cloche.

Avertissement. Ne percez que le panneau. Le centre d ‘un trou correcte-
ment percé doit étre identique au centre du trou dans la téle de
carrosserie sous le panneau.

- Rivetez |"écrou aveugle (B) dans le trou dans la tdle de carrosserie sous le panneau a
I"aide du dispositif MTX 9-193/A (le cas échéant, il est également possible d"utiliser une
pince a levier universelle pour rivets). Procédez de la méme facon que pour riveter les
écrous dans les trous dans la paroi Iatérale du toit sous le pavillon. Voir les instructions
ci-dessus.

- Vissez la piece intermédiaire (E) jusqu’a la rondelle plate et |"écrou sur Ia vis M8. Resser-
rez-la bien. Procédez de la méme facon que pour visser les pieces intermédiaires (C) dans
les écrous rivetés sous le pavillon. Voir les instructions ci-dessus.

De la méme facon, exécutez le point de fixation de la grille de séparation sur
I'autre cété du coffre a bagages.

-13,14 -

- Introduisez la grille de séparation (A) dans le coffre a bagages et placez-Ia prés des points
de fixation préparés en avance.

Attention. Veillez a ne pas endommager le pavillon ou la garniture de
coffre a bagages.
- A l'aide des vis a téte en plastique (F, G), fixez la grille. A la main, resserez bien les vis.
Vérifiez visuellement la fixation correcte de la grille de séparation. Remettez les

dossiers des siéges arriére dans leur position normale. Remettez le couvercle
de coffre a sa place (Fig. 15).
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Griglia separatrice

Gli accessori sono destinati ad un montaggio professionale. SKODA AUTO consiglia di affidare
il montaggio a uno dei suoi partner commerciali.

Il kit della griglia separatrice contiene (fig. 1)

Nome del componente Pezzi Posizione
Griglia separatrice 1 A
Dado per chiodatura M8 4 B
Pezzo intermedio (del pannello del soffitto) 2 C
Copertura (del pannello del soffitto) 2 D
Pezzo intermedio (del pannello della guarnizione

laterale del vano bagagli) 2 E
Vite M8 con testa piccola di plastica 2 F
Vite M8 con testa grande di plastica 2 G
Sagoma (per segnare il foro nel pannello del soffitto) 1 H
Istruzioni di montaggio 1 J

Nota

Se si perdono i dadi per chiodatura, é possibile ordinarli dal catalogo di accessori originali
SKODA col numero 5L6 071754.
Elenco degli attrezzi speciali

Prodotto per praticare i fori nel pannello del soffitto fra i montanti C e D del veicolo:
- MTX 9-193/B.

Seqa circolare di diametro pari a 25 mm (per praticare i fori nella guarnizione laterale del vano
bagagli).

Attrezzo per la richiodatura dei dadi a ribadire (B) (per i fori ai lati del tettuccio sotto il pannello
del soffitto e per i fori nella lamiera della carrozzeria sotto il pannello della guarnizione del
vano bagagli):

- MTX 9-193/A, chiave fissa doppia OK 21, chiave imbus n. 10

Attrezzo per avvitare i pezzi intermedi (C, E):
- Vite M8 x 50, dado M8 con rondella, chiave fissa doppia OK 13.

Spillo da tappezziere, aspirapolvere.
Istruzioni importanti per il montaggio

Rimuovere la copertura del vano bagagli e ribaltare lo schienale dei sedili po-
steriori.

Montare la griglia separatrice secondo le figure nelle istruzioni (per i punti di
fissaggio vedi -frecce- fig. 2).

Tutte le istruzioni per montare la griglia separatrice vanno eseguite su entram-
bi i Iati del veicolo allo stesso modo.
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ﬁ Attenzione. Durante le operazioni di foratura, rimuovere con I'aspira-

polvere i trucioli creatisi, in modo che non cadano nel meccanismo di

avvolgimento delle cinture di sicurezza, event. per evitare il danneg-
giamento del pannello della guarnizione del vano bagagli.

Ritagliare la sagoma allegata (H).

Procedura di montaggio

Esecuzione dei punti di fissaggio della griglia separatrice nel pannello del
soffitto fra i montanti C e D del veicolo.

-3,4,5,6,7 -

- Sistemare accuratamente la sagoma (H) per segnare il foro nel pannello del soffitto fra il

montante C ed il montante D, secondo la descrizione sulla sagoma stessa.
- Contrassegnare con uno spillo il punto dove si pratichera il foro.

Attenzione. Verificare con lo spillo la correttezza della collocazione
@ della sagoma (la posizione del foro da praticare). Infilare pit volte lo

spillo nel punto contrassegnato del pannello del soffitto, per verificare

che sotto tale punto ci sia il foro al lato del tettuccio del veicolo.

- Rimuovere la sagoma e conservarla in un luogo adatto. Utilizzarla successivamente per
contrassegnare la posizione del foro sull'altro lato del veicolo.

- Girando lo spillo infilato nel foro al lato del tettuccio, verificare la posizione corretta de
foro da praticare.

- Nel punto contrassegnato del pannello del soffitto, praticare un foro del diametro di 26 mm

(utilizzare il prodotto MTX 9-193/B).

- Chiodare il dado a ribadire (B) nel foro al lato del tettuccio sotto il pannello del soffitto,
mediante il prodotto per chiodatura MTX 9-193/A.

- avvitare il dado a ribadire (B) al prodotto per chiodatura,

- infilare il prodotto col dado a ribadire inserito nel foro al lato del tettuccio,

- stringendo gradualmente il dado al prodotto, esso viene chiodato,

- stringere completamente il dado sul prodotto, altrimenti sara allentato,

- allentare il dado e svitare il prodotto.

- Il pezzo intermedio (C) va avvitato mediante la vite M8 x 50 ed il dado M8 nel modo
seguente:

- avvitare il pezzo intermedio attraverso la rondella piatta al dado sulla vite M8,

- stringere il dado al pezzo intermedio,

- infilare il prodotto con il pezzo intermedio nel foro del dado a ribadire ed avvitare il pezzo
intermedio.

- allentare il dado e svitare Ia vite.

- Collocare e premere la copertura (D) sul fuso sporgente del pezzo intermedio, in modo
che la parte piu larga sia rivolta verso il finestrino.

- Quando si colloca la copertura, prestare attenzione affinché non venga deformato il pannel-

lo del soffitto. Se il pannello del soffitto non e dritto nei pressi della copertura, sollevarlo e
risistemarlo mediante lo spillo da tappezzeria.
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Allo stesso modo si puo creare il punto di fissaggio della griglia separatrice nel
pannello del soffitto sull'altro lato del veicolo.

Esecuzione dei punti di fissaggio della griglia separatrice nel pannello della
guarnizione laterale del vano bagagli (di seguito solo pannello).

-8,9,10, 1,12 -

- Il punto per praticare il foro nel pannello e contrassegnato gia durante la produzione con un
punto piccolo -freccia-.

- Per praticare il foro con diametro di 25 mm, utilizzare |a sega circolare.

Attenzione. Praticare il foro solo nel pannello. Il foro nel pannello, se
praticato correttamente, dovrebbe essere concentrico al foro nella
lamiera della carrozzeria sotto il pannello.

- Chiodare il dado a ribadire (B) nel foro nella lamiera della carrozzeria sotto il pannello,
utilizzando il prodotto MTX 9-193/A (event. & possibile utilizzare anche una normale pinza
per ribadire). Procedere allo stesso modo della chiodatura dei dadi nei fori al lato del
tettuccio sotto il pannello del soffitto. Per |a procedura vedi prima.

- Avvitare il pezzo intermedio (E) attraverso la rondella piatta fino al dado sulla vite M8 e
stringere fino in fondo con cura. Procedere allo stesso modo dell'avvitamento dei pezzi
intermedi (C) nei dadi a ribadire sotto il pannello del soffitto. Per Ia procedura vedi prima.

Creare allo stesso modo il punto di fissaggio della griglia separatrice sull'altro
lato del vano bagagli del veicolo.

-13,14 -
- Infilare la griglia separatrice (A) nel vano bagagli del veicolo e sistemarla sui punti di fissaggio
gia preparati.

Attenzione. Prestare particolare attenzione affinché non vengano
danneggiati il pannello del soffitto o la guarnizione del vano bagagli.

- Fissare la griglia mediante le viti con testa di plastica (F, G). Stringere le viti manualmente
fino in fondo.

Controllare visivamente il corretto fissaggio della griglia separatrice. Riportare

gli schienali dei sedili posteriori alla loro posizione iniziale. Inserire nel veicolo
la copertura del vano bagagli (fig. 15).
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Skiljegaller

Tillbehérsprodukterna &r avsedda for professionellt montage. SKODA AUTO rekommenderar
att installation genomfors hos kontraktspartner,

| | |

Delnamn Antal Position
Skiljegaller 1 A
Nitmutter M8 4 B
Mellandel (till takpanelen) 2 C
Skydd (till takpanel) 2 D
Mellandel (till panelen i bagageutrymmets

sidokladsel) 2 E
Skruv M8 med ett litet plasthuvud 2 F
Skruv M8 med ett stort plasthuvud 2 G
Mall (for utmarkning av hal i takpanelen) 1 H
Monteringsanvisningar 1 J

Om nitmuttrarna gatt forlorade gar det att bestélla nya fran SKODAS katalog for Original-
reservdelar under komponentnamnet 5L6 071 754.

®

Verktyg for att borra hal i takpanelen mellan stolpe C och stolpe D:
- MTX 9-193/B.

Cirkelborr med en diameter pa 25 mm (for borrande av hal i panelen i bagageutrymmets
sidokladsel).

Verktyg for nitning av nitmuttrarna (B) (i éppningen i takets sidodel under takpanelen och i
oppningen i karosseriplaten under panelen i bagageutrymmets kladsel):
- MTX 9-193/A, blocknyckel OK 21, insexnyckel nr. 10.

Verktyg for iskruvande av mellandelarna (C, E):
- Skruv M8 x 50, muttrar M8 med brickan, blocknyckel OK 13.

Nalar till kladsel, dammsugare.
Viktiga monteringsanvisningar

Ta ur rullgardinsskyddet fran bagageutrymmet och fdll baksdtena.

Montera skiljegaller enligt bilderna i denna bruksanvisning (platser fér place-
ring av fdstpunkter se -pilarna- bild 2).

Alla instruktioner fér montering av avdelningsgaliret skall géras pG samma sdtt
pa bdgge sidor av bilen.
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Varning. Vid borrning, dammsug upp spGnen sa att de inte hamnar i
sdkerhetsbdltenas rullmekanism eller sG att panelen i bagageutrym-
mets klddsel kommer till skada.

Klipp ut den medféljande mallen (H).
Monteringsfoljd

Isdttning av fdstpunkterna fér fdstning av skiljegallret i takpanelen mellan
bilens C-kolumn och D-kolumn.

-3,4,5,6,7 -

- Placera noggrant mallen (H) for utmarkning av hal i takpanelen mellan stolpe C och stol-
pe D enligt anvisningarna pa mallen.
- Markera halet som skall borras med nalar.

Varning. Kontrollera mallens korrekta placeringen med en ndl (det
@ kommande hdlets ldget). Det gérs genom att man sticker med nalen

ett par génger pd den markerande punkten i tyget, sG att man éverty-

gar sig om att det under markeringen finns ett hdl i takets sidopanel.

- Avldgsna mallen och Idmna den pa en lamplig plats. Anvand den sedan till markering av
platsen dar halet skall vara pa bilens andra sida.

- Med en vickande rorelse sticker man in nalen i takets sidopanel fér att kontrollera att
det ar ratt position for halen.

- P det markerade stdllet i takpanelen borras ett hal med diametern 26 mm (anvand borr-
verktyget MTX 9-193/B).

- Nitmuttrarna (B) nitas i halet i takets sidopanel under takpanelen med hjalp av nitverktyget
MTX 9-193/A pa foljande satt:

- nitmuttern (B) skruvas pa nitverktyget,

- stick in nitverktyget i halet i takets sidopanel,

- med stegvis dtdragning av muttern pa nitverktyget nitar man muttern,

- muttern pa verktyget dras at s mycket det gar, annars kommer nitmuttern att lossna,

- lossa pa muttern och skruva ur verktyget.

- Mellandelen (C) skruvas i med skruven M8 x 50 och muttern M8 pa féljande satt:
- mellandelen skruvas i genom den platta brickan till muttern pa skruven M8,

- muttern dras at till mellandelen,

- verktyget med mellandelen placeras i halet i nitmuttern och mellandelen skruvas i.
- lossa mutter och skruva ur skruven.

- Pa mellandelens utskjutande skaft placeras och kldms skyddet (D) fast sa att dess breda-
re del &r i riktning mot fonstret.

- Nar man satter i skyddet skall man vara forsiktig sa att takpanelen inte deformeras. Om
takpanelen inte ar jdmn, dra ut den och jamna till den med hjalp av nalar.

PG samma sdtt gér man med fdstpunkterna for skiljegallret i takpanelen pé
bilens andra sida.
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Férberedande av fdstpunkterna for skiljegallret i bagageutrymmets sidoklddsel
(vidare endast panel).

-8,9,10, 1,12 -

- Punkterna for borrande av hal i panelen &r markerade redan fran fabriken med en liten
punkt -pil-.

- For borrning av ett hal med diametern 25 mm anvands en cirkelborr.

Varning. Borra bara i panelen. Ett korrekt borrat hdl skall vara centre-
rat med hdlet i karossen under panelen.

- Nitmuttern (B) nitas i halet i karosseriplaten under panelen med hjalp av nitningsverkty-
get MTX 9-193/A (det ar dven majligt att anvanda nittanger). Fortsatt pd samma satt som vid
nitning av muttern i halet i takets sidopanel under takpanelen. Se ovan namnda forfarings-
satt.

- Mellandelen (E) skruvas i genom den platta brickan till muttern pa skruven M8 och dras
at ordentligt. Fortsatt pa samma satt som vid iskruvningen av mellandelen (C) i de nitade
muttrarna under takpanelen. Se ovan namnda farfaringssatt.

Pd samma sdtt gors fdstpunkterna fér skiljegallret pG andra sidan av bilens
bagageutrymme.

-13,14 -

- Placera skiljegallret (A) i fordonets bagageutrymme och satt det i de forberedda fastpunk-
terna.

Varning. Se till att takpanelen eller bagageutrymmets klddsel inte

kommer till skada.

- Fast gallret med hjalp av skruvarna med plasthuvuden (F, G). Dra helt at skruvarna med
handen.

Kontrollera visuellt att skiljegallret dr korrekt fdst. Fdll tillbaka baksdtets stéd
till normalstdlining. Placera bagageutrymmets klddsel i fordonet (bild 15).
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Honden-/bagagerek

De accessoireproducten zijn voor een vakbekwame montage bestemd. SKODA AUTO advi-
seert de montage bij haar contractpartners te laten verrichten.

Naam deel Aantal Positie
Honden-/bagagerek 1 A
Klinkmoer M8 4 B
Tussenstuk (in het plafondpaneel) 2 C
Kapje (in het plafondpaneel) 2 D
Tussenstuk (in het paneel van de zijbekleding

bagageruimte) 2 E
Schroef M8 met kleine kunststofkop 2 F
Schroef M8 met grote kunststofkop 2 G
Sjablone (voor markeren van de opening

in het plafondpaneel) 1 H
Montageaanwijzing 1 J

Bij verlies van klinkmoeren kunnen deze uit de catalogus van SKODA Originele accessoi-
res onder nummer deel 5L6 071754 bijbesteld worden.

Boorgereedschap voor het boren van gaten in het plafondpaneel tussen de C-stijl en D-stijl
van de wagen:
- MTX 9-193/B.

Cirkelboor met diameter 25 mm (voor het uitboren van gaten in panelen van de zijbekleding
bagageruimte).

Gereedschap voor het vastzetten van klinkmoeren (B) (in de gaten in de dakzijkant onder
het plafondpaneel en in de gaten in de carrosserieplaat onder het paneel van zijbekleding
bagageruimte):

- MTX 9-193/A, ringsteeksleutel OK 21, inbussleutel nr. 10.

Gereedschap voor het opschroeven van tussenstukken (C, E):
- Schroef M8 x 50, moer M8 met ring, ringsteeksleutel 0K 13.

Stoffeerspeld, stofzuiger.
Belangrijke montage-instructies

Neem de rolhoes van de bagageruimte uit de wagen en klap de rugleuningen
van de achterbank in.

Monteer de honden-/bagagerek volgens de afbeeldingen in de handleiding
(waar de bevestigingsplaatsen komen, zie -pijltjes- afb. 2).



Voer alle handelingen voor het monteren van de honden-/bagagerek aan beide
kanten van de wagen op zelfde wijze uit.

ﬁ Let op. Zuig bij het boren de ontstane spanen weg, zodat die niet in
het rolmechanisme van de veiligheidsgordel vallen, event. zodat het
paneel van de bekleding van de bagageruimte niet beschadigd raakt.

Knip de bijgevoegde sjablone (H) uit.

Montage stap voor stap

Bevestigingsplaatsen aanbrengen om de honden-/bagagerek in het plafondpa-
neel tussen de C-stijl en de D-stijl van de wagen vast te zetten.

-3,4,5,6,7-

- Sjablone (H) voor het markeren van het gat in het plafondpaneel tussen de C-stijl en de
D-stijl van de wagen zorgvuldig tegenaan leggen, volgens de beschrijving op de sjablone.
- Markeer de plaats voor het uit te boren gat met de stoffeerspeld.

Let op. Controleer met een speld of de sjabloon goed geplaatst is

@ (positie van de uit te boren opening). Dwz. prik op de aangeduide
plaats met de stoffeerspeld enkele keren door het plafondpaneel
heen, om er zeker van te zijn dat er onder de gemarkeerde plaats een
gat zit in de dakzijkant van de wagen.

- Haal de sjablone weg en leg die af op een geschikte plaats. Gebruik deze daarna voor het
aanduiden van de plaats van het gat aan de andere kant van de wagen.

- Controleer de juiste positie van het uit te boren gat door de speld door het gat in de
dakzijkant te drukken en heen en weer mee te bewegen.

- Boor op de gemarkeerde plaats in het plafondpaneel een gat met diameter 26 mm (gebruik
het boorgereedschap MTX 9-193/B).

- Zet de klinkmoer (B) vast in het gat in de dakzijkant onder het plafondpaneel m.b.v. het
gereedschap MTX 9-193/A als volgt:

- draai de klinkmoer (B) in het gereedschap voor het klinken van de moeren,

- zet het gereedschap met de klinkmoer erin in het gat in de dakzijkant,

- door de moer in het gereedschap steeds meer aan te trekken wordt de klinkmoer vastgezet,

- trek de klinkmoer op het gereedschap tot de aanslag aan, anders blijft de klinkmoer los,

- maak de moer los en schroef het gereedschap uit.

- Schroef het tussenstuk (C) op m.b.v. de M8 x 50 schroef en de M8 moer als volgt:

- schroef het tussenstuk over de platte ring op de moer op de M8 schroef,

- trek de moer aan tegen het tussenstuk,

- zet het gereedschap met het tussenstuk in het gat in de vastgezette klinkmoer en schroef
het tussenstuk vast.

- maak de moer los en draai de schroef uit.

- Zet op de uitstekende tussenstukschacht het kapje (D) en druk die dan in, zadat het
bredere deel ervan in de richting van het raam is.
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- Let bij het opzetten van het kapje er op, dat het plafondpaneel niet wordt vervormd. Als het
plafondpaneel bij het kapje niet recht is, trek het uit en maak het glad m.b.v. de stoffeer-
speld.

Maak op zelfde wijze de bevestigingsplaats voor de honden-/bagagerek in het
plafondpaneel klaar aan de andere kant van de wagen.

Bevestigingsplaatsen aanbrengen om de honden-/bagagerek in het paneel van
de zijbekleding bagageruimte (hierna het paneel genoemd) vast te zetten.

-8,9,10, 1,12 -

- De plaats voor het uitboren van een gat in het paneel is al vanuit de fabriek met een klein
puntje -pijltje- gemarkeerd.

- Gebruik de cirkelboor voor het uitboren van openingen met een diameter van 25 mm.

Let op. Boor alleen in het paneel. Een goed uitgeboord gat in het
paneel moet gecentreerd zijn t.a.v. het gat in de carrosserieplaat onder
het paneel.

- zet de klinkmoer (B) vast in het gat in de carrosserieplaat onder het paneel m.b.v. het
gereedschap MTX 9-193/A (event. kan ook een gewoon klinktang gebruikt worden). Ga op
zelfde wijze te werk zoals bij het vastzetten van klinkmoeren in de gaten in de dakzijkant
onder het plafondpaneel. Werkwijze zie hiervoor.

- Schroef het tussenstuk (E) vast over de platte ring tegen de moer op de M8 schroef en trek
die zorgvuldig aan. Ga op zelfde wijze te werk zoals bij het opschroeven van tussenstukken
(C) in de vastgezette klinkmoeren onder het plafondpaneel. Werkwijze zie hiervoor.

Maak op zelfde wijze de bevestigingsplaats voor de honden-/bagagerek aan de
andere kant van de bagageruimte van de wagen.

-13,14 -

- Doe de honden-/bagagerek (A) in de kofferbak van de wagen en zet die tegen de klaarge-
maakte bevestigingsplaatsen aan.

ﬁ Let op. Let goed op dat het plafondpaneel of de bekleding van de
bagageruimte niet beschadigd worden.

- Maak de rek m.b.v. de schroeven met kunststofkop (F, G) vast. Trek de schroeven met de
hand aan tot de aanslag.

Controleer visueel of de honden-/bagagerek op de juiste wijze bevestigd is.
Klap de rugleuningen van de achterbank weer terug uit in de standaardpositie.
Zet de rolhoes voor het afdekken van de bagageruimte terug in de wagen

(afb. 15).
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Kratka dzielaca

Produkty wyposazenia sg przeznaczone do fachowego montazu. SKODA AUTO zaleca
przeprowadzanie montazu u partneréw umownych.

| | |

Nazwa czesci Sztuk Pozycja
Kratka dzielgca 1 A
Nitonakretka M8 4 B
Element posredni (do panelu sufitu) 2 C
Kotpak (do panelu sufitu) 2 D
Element posredni (do panelu oktadziny bocznej

bagaznika) 2 E
Sruba M8 z matym tbem z tworzywa 2 F
Sruba M8 z duzym them z tworzywa 2 G
Szablon (do oznaczenia otworu do panelu sufitu) 1 H
Instrukcja montazowa 1 J

Jezeli zgubig sie nitonakretki, mozna je zamoéwic¢ z katalogu oryginalnego wyposazenia
SKODA pod numerem czesci 3T9 071754,

Przyrzad do wywiercenia otworéw w plycie sufitowej miedzy stupkiem Ci D pojazdu:
- MTX 9-193/B

Frez o $rednicy 25 mm (do wywiercenia otworu w oktadzinie bocznej bagaznika).

Przyrzad do nanitowania nakretek do nitowania (B) (do otworéw w $cianie bocznej dachu pod
panelem sufitu i do otworéw w blasze karoserii pod panelem okfadziny bagaznika):
- MTX 9-193/A, klucz widetkowy 0K 21, klucz imbusowy nr 10.

Przyrzad do nakrecenia elementow posrednich (C, E):</
- Sruba M8 x 50, nakretka M8 z podktadka, klucz widetkowy OK 13,

Szpilka tapicerska, odkurzacz.
Wazne instrukcje dotyczace montazu
Wyjg¢ rolo kryjgce bagaznika i ztozyc oparcia foteli tylnych.

Zamontowac kratke dzielgcg wedtug rysunkow w instrukcji (miejsca
umieszczenia punktéw mocowania patrz -strzatki- rys. 2).

Wszystkie czynnosci montazowe kratki dzielgcej wykonac po obu stronach
pojazdu w taki sam sposab.
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Uwaga. Podczas operacji wiercenia odkurzac powstate wiéry, aby nie
wpadaty do mechanizmu nawijania pasa bezpieczeristwa, ew. aby nie
doszto do uszkodzenia panelu oktadziny bagaznika.

Wycig¢ zatgczony szablon (H).
Procedura montazu

Wykonanie punktéw mocowania do umocowania kratki dzielgcej w panelu
sufitu miedzy sfupkiem C i stupkiem D pojazdu.

-3,4,5,6,7-
- Szablon (H) do oznaczenia otworu w panelu sufitu miedzy stupkiem C i stupkiem D pojazdu

ustawic starannie wedtug opisu na szablonie
- Szpilkg tapicerska oznaczy¢ miejsce przysztego otworu.

Uwaga. Sprawdzic szpilkg prawidfowos¢ ustawienia szablonu (pozycje

@ przysztego otworu). Tzn. w zaznaczonym miejscu za pomocq szpilki
tapicerskiej kilkakrotnie przektu¢ oktadzine bagaznika, aby upewnic
sig, ze pod zaznaczonym miejscem znajduje sie otwor w Scianie
bocznej dachu pojazdu.

- Usunac szablon i odtozy¢ w odpowiednim migjscu. Zostanie pozniej wykorzystany do
zaznaczenia lokalizacji otworéw po drugiej stronie pojazdu.

- Wahliwym ruchem szzpilki zasunietej az do otworu w Scianie bocznej dachu sprawdzié
prawidtowos¢ pozycji przysztego otworu.

- W oznaczonym miejscu wywierci¢ w panelu sufitu otwor o $rednicy 26 mm (uzy¢ przyrzadu
do wiercenia MTX 9-193/B).

- Nakretke do nitowania (B) nanitowac do otworu w Scianie bocznej dachu pod panelem
sufitu z pomoca przyrzadu do nitowania MTX 9-193/A nastepnie:

- nakretke do nitowania (B) nakreci¢ na przyrzad do nitowania,

- przyrzad z nakretka do nitowania wiozy¢ do otworu w Scianie bocznej dachu,

- stopniowo dokrecajgc nakretke na przyrzadzie nanitowac nakretke do nitowania,

- nakretke na przyrzadzie dokreci¢ do oporu, w przeciwnym wypadku nakretka bedzie luzna,

- poluzowac nakretke i wykreci¢ przyrzad.

- Element posredni (C) nakreci¢ z pomocg $ruby M8 x 50 i nakretki M8 w nastepujacy
sposadb:

- element posredni nakrecic przez pfaska podktadke do nakretki na srubie M8,

- nakretke dokreci¢ do elementu posredniego,

- przyrzad z elementem posrednim wtozy¢ do otworu w nanitowanej nakretce i dokrecic¢
element posredni.

- poluzowac nakretke i wykreci¢ srube.

- Na wystajacy czop elementu posredniego ustawi¢ a nastepnie nacisnac kotpak (D) tak,
aby jego szersza czes$¢ byta skierowana do okna.

- Nasadzajac kotpak dbac o to, aby nie doszto do deformacji panelu sufitu. Jezeli panel sufitu
przy kotpaku jest nierdowny, nalezy go wyciagnac i wyrownac za pomoca szpilki tapicerskiej.
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W taki sam sposéb wytworzy¢ punkt mocowania kratki dzielgcej w panelu
sufitu na drugiej stronie pojazdu.

Wykonanie punktéw mocowania do umocowania kratki dzielgcej w panelu
oktadziny bocznej bagaznika (dalej tylko panelu).

-8,9,10,1,12 -
- Miejsce wywiercenia otworu w panelu jest oznaczone juz fabrycznie matym punktem

-strzatka-.
- Do wywiercenia otworéw o srednicy 25 mm uzy¢ wiertta wytaczajacego.

Uwaga. Wiercic tylko w panelu. Wtasciwie wywiercony otwoér w panelu
powinien by¢ wspétsrodkowy z otworem w blasze karoserii pod
panelem.

- Nakretke do nitowania (B) nanitowac do otworu w blasze karoserii pod panelem z
pomocg przyrzadu do nitowania MTX 9-193/A (ew. mozna uzy¢ zwyktych kleszczy do
nitowania). Postepowac w taki sam sposob, jak nitujac nakretki do otworéw w Scianie
bocznej dachu pod panelem sufitu. Procedura patrz powyzej.

- Element posredni (E) nakreci¢ przez ptaska podkfadke do nakretki na $rubie M8 i starannie
dokreci¢. Postepowac w taki sam sposab, jak nakrecajgc elementy posrednie (C) do
nanitowanych nakretek pod panelem sufitu. Procedura patrz powyzej.

W taki sam sposob wytworzyc punkt mocujgcy kratki dzielgcej na drugiej
stronie bagaznika pojazdu.

-13,14 -
- Wtozy¢ kratke dzielaca (A) do bagaznika pojazdu i ustawin do przygotowanych punktow
mocowania.

Uwaga. Dbac o to, aby nie doszto do uszkodzenia panelu sufitu lub
oktadziny bagaznika.
- Z pomoca $rub z tbem z tworzywa (F, G) umocowac kratke. Rekg dokreci¢ sruby do oporu.

Skontrolowa¢ wzrokowo prawidtowos¢ umocowania kratki dzielgcej. Oparcia
siedzen tylnych utozy¢ z powrotem w standardowej pozycji. Pétke bagaznika
wtozyc¢ z powrotem do bagaznika (rys. 15).
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Deliaca mriezka

Produkty prislusenstva st uréené na odbornt montaz. SKODA AUTO odporica vykonavat
montaz u zmluvnych partnerov.

Saprava deliacej mriezky obsahuje (obr. 1)

Nazov dielu Kusov Pozicia
Deliaca mriezka 1 A
Nitovacia matica M8 4 B
Medzikus (do panela stropu) 2 C
Kryt (do panela stropu) 2 D
Medzikus (do panela bo¢ného obloZenia

batozinového priestoru) 2 E
Skrutka M8 s malou plastovou hlavou 2 F
Skrutka M8 s velkou plastovou hlavou 2 G
Sabléna (na oznacenie otvoru do panela stropu) 1 H
MontaZny navod 1 J

Poznamka

Ak dojde k strate nitovacich matic, je mozné ich doobjednat z katalogu SKODA
Originalneho prislusenstva pod ¢islom dielu 5L6 071754.
Zoznam Speciadlneho naradia

Vftaci pripravok na vyvitanie otvorov do panela stropu medzi C-stipikom a D-stlpikom vozidla:
- MTX 9-193/B.

Vykruzovaci vrtak priemer 25 mm (na vyvftanie otvorov do panelov bo¢ného oblozenia
batozinového priestoru).

Pripravok na nanitovanie nitavacich matic (B) (do otvorov v bocnici strechy pod panelom
stropu a do otvorov v plechu karosérie pod panelom obloZenia batozinového priestoru):
- MTX 9-193/A, stranovy kluc¢ OK 21, imbus klu¢ ¢, 10.

Pripravok na naskrutkovanie medzikusov (C, E):
- Skrutka M8 x 50, matica M8 s podlozkou, stranovy klu¢ OK 13.

Calunnicky pendlik, vysavac.
Délezité pokyny pre montaz

Vyberte kryci roletovy kryt batoZinového priestoru z vozidla a sklopte operadid
zadnych sedadiel.

Deliacu mriezku namontujte podla obrazkov v ndvode (miesta pre umiestnenie
upevriovacich bodov - pozri -Sipky- obr. 2).

Vsetky pokyny pre namontovanie deliacej mriezky vykonajte na oboch strandch
vozidla rovnakym spésobom.
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Pozor. Pri operdcidch vitania vysdvajte vzniknuté struzliny, aby
nezapadali do navijacieho mechanizmu bezpecnostného pdsu popr.
aby nedoslo k poskodeniu panela obloZenia batozinového priestoru.

Vystrihnite priloZend sablénu (H).
Postup montaze

Zhotovenie upevriovacich bodov na uchytenie deliacej mriezky v paneli stropu
medzi C-stlpikom a D-stlpikom vozidla.

-3,4,5,6,7-
- Sablénu (H) na oznaéenie otvoru do panela stropu medzi C-stipikom a D-stlpikom vozidla

umiestnite dékladne podla popisu na sablone.
- Calunnickym spendlikom oznacte miesto pre buduci otvar.

Upozornenie. Spendlikom overte sprdavnost umiestnenia $ablény

@ (polohu buduceho otvoru). Tzn. v oznacenom mieste c¢alinnickym
Spendlikom niekolkokrdt prepichnite panel stropu, aby ste sa
presvedcili, Ze je pod oznacenym miestom otvor v bocnici strechy
vozidla.

- Sablonu odstrénte a odlozte na vhodné miesto. Pouzite ju potom na oznacenie umiestnenia
otvoru na druhej strane vozidla.

- Kyvavym pohybom Spendlika zasunutého az do otvoru v bocnici strechy overte spravnu
polohu budiceho otvoru.

-V oznacenom mieste vyvftajte do panela stropu otvor s priemerom 26 mm (pouzite vitaci
pripravok MTX 9-193/B).

- Nitovaciu maticu (B) nanitujte do otvoru v bocnici strechy pod panelom stropu pomocou
nitovacieho pripravku MTX 9-193/A nasledovne:

- nitovaciu maticu (B) naskrutkujte na nitovaci pripravok,

- pripravok s nitovacou maticou vlozte do otvoru v bocnici strechy,

- postupnym dotahovanim matice na pripravku nitovaciu maticu nanitujte,

- maticu na pripravku dotiahnite na doraz, inak bude nitovacia matice volng,

- povolte maticu a pripravok vyskrutkujte.

- Medzikus (C) naskrutkujte pomocou skrutky M8 x 50 a matice M8 nasledujucim
spésobom:

- medzikus naskrutkujte cez plocht podlozku k matici na skrutku M8,

- maticu dotiahnite k medzikusu,

- pripravok s medzikusom vlozte do otvoru v nanitovanej matici a medzikus zaskrutkujte.

- povolte maticu a skrutku vyskrutkujte.

- Na vycnievajuci driek medzikusu umiestnite a potom natlacte kryt (D) tak, aby jeho Sirsia
¢ast bola smerom k oknu.

- Pri nasadeni krytu dbajte na to, aby nedoslo k deformacii panela stropu. Ak je pri kryte panel
stropu nerovny, vytiahnite a zarovnajte ho pomocou ¢alunnického Spendlika.
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Rovnakym spésobom vytvorte upevriovaci bod deliacej mrieZzky v paneli stropu
na druhej strane vozidla.

Vytvorenie upevriovacich bodov na uchytenie deliacej mriezky v paneli bocného
oblozenia batozinového priestoru (dalej len paneli).

-8,9,10,1,12 -

- Miesto na vrtanie otvoru do panela je oznacené uz z vyroby malym bodom -Sipka-.
- Na vyvrtanie otvorov s priemerom 25 mm pouZite vykruzovaci vrtak.

Upozornenie. Vrtajte iba do panela. Sprdvne vyvitany otvor v paneli by
mal byt sustredny s otvorom v plechu karosérie pod panelom.

- Nitovaciu maticu (B) nanitujte do otvoru v plechu karosérie pod panelom pomocou
nitovacieho pripravku MTX 9-193/A (popr. je mozné pouzit aj bezné nitovacie klieste).
Postupujte rovnakym spdsobom ako pri nitovani matic do otvorov v bocnici strechy pod
panelom stropu. Postup - pozri vyssie.

- Medzikus (E) naskrutkujte cez plochu podlozku k matici na skrutke M8 a dokladne ho
dotiahnite. Postupujte ravnakym spésobom ako pri naskrutkovani medzikusov (C) do
nanitovanych matic pod panelom stropu. Postup - pozri vyssie.

Rovnakym spésobom vytvorte upevriovaci bod deliacej mriezky na druhej
strane batoZinového priestoru vozidla.

-13,14 -
- VloZte deliacu mriezku (A) do batozinovéha priestoru vozidla a priloZte ju k pripravenym
upevnovacim badom.

Pozor. Dbajte na to, aby nedoslo k poskodeniu panela stropu alebo
obloZenia batoZinového priestoru.
- Pomocou skrutiek s plastovou hlavou (F, G) mriezku upevnite. Skrutky rukou dotiahnite na

doraz.

Skontrolujte vizudlne sprdvne uchytenie deliacej mrieZky. Operadla
zadnych sedadiel sklopte spdt do Standardnej polohy. Vlozte do vozidla kryt
batozinového priestoru (obr. 15).
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PaspenntenbHas pewueTtka

Akceccyapbl npeHasHadeHbl 4na npodeccnoHanbHoro MoHTaxa. SKODA AUTO pekomeHayeT
BbIMNOMHATL MOHTaX Yy A0TOBOPHbIX N3PTHEPOB.

HaumeHoBaHue petanu LTyk Mo3uuusa
PaspenutenbHana peluetka 1 A
3aknenoyHas ravka M8 4 B
[poMexyTouHas feTans (Ans NOTONOYHOW NaHeNn) 2 C
3arnyLuka (4ns N0TONOYHOW NaHenw) 2 D
MpoMexyToYHasa feTanb (Ans naHenn 60KoBon 06LWNBKM

BaraxHwika) 2 E
BonT M8 c ManeHbKoW MNacTUKOBOW FO10BKON 2 F
BonT M8 ¢ 60/bLLUON NAaCTUKOBOW rON0BKOWM 2 G
LLIa6noH (ans 0603H34EHUs OTBEPCTUS

B MOTOM0OYHOW NaHenn) 1 H
WHCTPyKUMS MO MOHTaxy 1 ]

MNpwu yTepe 3aknenoYHbIX raek UX MOXKHO 3aKa3aTb AOMOJIHUTENbHO U3 KaTanora
opuUrMHanbHbIx akceccyapos SKODA non Homepom aetanu 5L6 071754,

lMpvicnocobneHve ana NPOCBEPMBAHUA OTBEPCTUIA B MOTONOYHOW NaHenM Mexay 3aaHUM
CTOMKaMu Ky3oBa asTomobuna (C u D):
- MTX 9-193/B.

Konbuesas nuna anameTp 25 MM (Ons NPOCBEPANBAHUS OTBEPCTHI B NaHensx 60K0BOM
06LLUMBKE BaraxHwka).

MpvicnocobneHve ana 3aknensIBaHWS KnenanbHbIxX raek (B) (B oTBepcTvs B 60KOBUHE KPbILLN
nofJ NOTONOYHOM N3HENBHO U B INCTE Ky30Ba NOA NaHebk 06LUMBKY 6arakHUKa):
- MTX 9-193/A, 6okoBoit kntoy OK 21, wecturpaHHbiin knrou N2 10,

MpucnocobneHne Ana HaBMHYMBAHUA NPoMexyToYHbIX aeTanei (C, E):
- bont M8 x 50, ranka M8 c waiboi, 6okoson knroy OK 13.

O6oitHas 6ynaska, Nbinecoc.
BaxkHbie YKa3aHUsA N0 MOHTAaXy

BbIHymb pynoHHy0 wmopky 6a2axHo20 omoeaeHUs U onyCmMumb CNUHKU
3a0HUX cudeHud.

PazdenumenbHyr pewemky yCmdHOBUMb NO PUCYHKAM B UHCMPYKU,UU
(pacnonoxceHue mo4ek NPUKPENIEHUS CM. -CMpPenKu- puc. 2).
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Bce ykazaHus no MOHmMaxcy pazdenumenbHol pewemku BbINONHAMb € 06eux
cmopoH asBmoMobuas 00HUM U MeM Xe cnocobom.

ﬁ BHumaHue. lpu cBepneHuu cnedyem omcacbiBamb 06pa308aswyrocs
cmpyxKy Bo u3bexcaHue ee nonaddHUS B HOMAMbIBAOW,UL MEXTHU3M
nosica 6e3onacHocmu unu noBpexXc0eHus NaHeau 06WuUBKU
6azaxcHuka.

Bbipezamb npunoxceHHbIU wabnoH (H).

MocnepoBaTenbHOCTb MOHTaXa

BbinonHeHue moyvek npukpenseHus pazdeaumenbHol pewemku K NnaHeAuU
nomonka mexdy 3adHUMU cmolikamu Ky3oBa asmomobuns (C u D).

-3,4,5,6,7-
- LWa6noH (H) ana o603Ha4eHns 0TBEpPCTUA B NOTONIOYHOIA naHenu mexay C- v D-cToikamu

3BTOMOOWANA TLLATENBHO YCTAHOBUTL COMN3CHO OMWUC3HWUIO Ha WabnoHe.
- O60oitHoM Bynaskoi 0603HaUMTb MECTO ByAYLLErO OTBEPCTUS.

wabnoHa (nonoxceHue 6ydyuw,e2o omeepcmus). jas 3mo2o B
0603H@4eHHoM Mecme o60UHoU 6ynaskol cnedyem HECKO/IbKO pa3
NpoKos0Mb NOMOJIOYHYHO NAHEeNb U y6edumbcs, 4mo nod 3muM
MecmoM Haxodumcs omsepcmue B 60KOBUHE KpbIWwU dBMOMOBUAS.

@ MpedynpexdeHue. Bynaskol npoBepumb NpaBuAbHOCMb YCMAHOBKU

- LI36N0oH CHATb M OTNOXUTb H3 COOTBETCTBYHOLLEee MecTo. OH noTpebyeTtca Ana 0603Ha4YeHus
MONOXEHUA OTBEPCTWS H3 APYrov CTOPOHE aBTOMOBUAS.

- KonebaTenbHbIM ABMXeHUeM BynaBku, BCTaBNEHHOW [0 CAMOro OTBepCTus B 60KOBUHE

KPbILLK, MPOBEPUTbL NPAaBUNbHOCTb NONOXEHUA 6yAyLLEero 0TBEpPCTUS.

B 0603HaueHHOM MecTe NPOCBepnTb B MOTONOYHOM NaHen oTBepcTe AnamMmeTpom 26 MM

(ncnonb3oBaTh npucnocobneHme MTX 9-193/B).

KnenanbHyto raiiky (B) 3aknenartb B 0TBEpCTVE B GOKOBMHE KPbILLW NMOA NOTON0YHOM
MaHesb C MOMOLLbHO 3aKNenoYHoro npucnocobneHna MTX 9-193/A crenyroulym o6pasom:
KnenanbHyH ranky (B) HBBMHTWTb H3 33kNenoyHoe npucnocobnexHue,

NpvCcnocobneHwne C KNenanbHoM rakon BCTaBUTb B OTBEPCTUE B BOKOBMHE KPbILLIW,
NOCTeneHHbIM 3aTATVBaHWEM raiikv Ha NpUCNOCOBNeHWI KNenanbHYr raiky 3aknenaTsb,
raliky Ha NPUCNoCcoBaeHnn 33TAHY T A0 YOPa, B MPOTUBHOM Cly4ae KenanbHada ranka
6y4eT pacnonaraTbes c8o604HO,

OTNYCTWUTb raiky 1 BbIBUHTUTb MPUCTIOCO6eHue.

MpomexyTo4Hyto aetansb (C) HABUHTUTL € NoMoLLbio 6onTa M8 x 50 u raitku M8
cnepytowmm o6pasom:

NPOMEXYTOUHYHO ieTaNb H3BUHTUTL Yepes N0CKyH LWawby k ranke Ha 6onTe M8,

raviky NOATAHYTb K MPOMEXYTOYHOW AeTany,

npucnocobneHvie C NPOMEXYTOYHON AEeTaNbIO BOXWTb B OTBEPCTUE B 33KNEMaHHOM raike v
33BUHTUTL NPOMEXYTOYHYO AeTanb,

- OTNYCTWTb ravky W BbIBUHTUTL GONT.
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- Ha BbicTynatowmia ctep>xeHb NPOMEXYTOYHOI AeTanmn ycTaHoBUTb 3arayLuky (D), Ha
KOTOPYHO 3aTeM HaXaTb TakvM 06pa3oM, 4YToObl ee LLUKMPOKasA YacTb Bbina HanpasneHa K
OKHY.

- TPW HACAXVMBIHWM 3arNyLLKK CNeanTh 33 TeM, UTo6bl He NPOV30LLN0 AechopMaLIn Na3Henw
notonka. Ecany 3arnyLukv naHenb NoToNKa HepoBHas, BbITAHYTb 1 NOAPABHATL ee C
MOMOLLbHO 060MHON BynaBku.

Takum e 06pazom nod2omoBUMb MOYKY NPUKPENnaeHUs pa3deaumenbHol
pewemku K ndHesu NomoJikd Ha Opy2ol cmopoHe asmoMobuns.

BbinonHeHue mo4vek npukpenneHus pazdenumenbHol pewemku B NAHENU
6okoBol obwuBku 6a2axHuka (B danbHelweM «naHenu»).

-8,9,10,1,12 -

- MecTo ons cBepAeHns 0TBePCTUA B NaHenn 0603HaYeHO yxe Ha 33BOAe-N3roToBUTENe
ManeHbKoW TOYKOW -CTPENKon-.

- [insi npoCBEpMBaHNS OTBEPCTUI AM3METPOM 25 MM MCMONb30BaTh KOMbLIEBYH NUAY.

MpedynpexcdeHue. CBepaumb Moabko naHenb. [pasunbHO
npocBepsieHHOe omBepcmue B NAHeNU 00/IXHO BbiMb KOHUeHMPUYHO
omBepcmuro B IUCME KYy30Bd N0O NAHE/bIO.

- KnenanbHbie raiku (B) 3aknenaTtb B OTBEPCTME B INCTE Ky30Ba NOA NaHENbHO C MOMOLLbHO
33Kneno4Horo npucnocobnenmnsa MTX 9-193/A (MOXHO MCMONb30BaTb ¥ 0ObIYHbIe
3aKnenoyHble knelw). [1ecTBoBaTh TakMM Xe 06pa30oM, YTO M NPK 3aKNENBIBIHUM T3k B
0TBepCTVst B 6OKOBUHAX KPbILLV MOJ MOTON0YHONM NaHenbro. Mopsnok CM. BbLLe.

- MpomexyTo4Hyto aetansb (E) HABUHTUTB Yepes NNocKyto Wanby K rake Ha Gonte M8
Y TLLATeNbHO NOATSAHYTh. [eiicTBOBaTh TakMM e 06pa3oM, YTO U MPU BBUHUMBIHWN
NpoOMexXyToYHbIx geTanen (C) B 3akNenaHHble ravku Nog NOTONOYHOW NaHebto. opsaaok CM.
BbliLLe,

TakuMm e 06pa3om Nno020moBUMb MOYKY NPUKpenaeHUs pazdeaumenbHol
pewemku Ha dpy2ol cmopoHe asmoMobuns.

-13,14 -

- [MomecTnTb pasfnenuTenbHyr peLleTky (A) B BaraxHwK 1 YCTaHOBWUTb ee B NOAroToB/IEHHbIX
TOYKax npukpenneHnd.

BHumaHue. Cnedumb 3a meM, Ymobbl He NOBPeOUMb NOMO/IOYHYIO
naHesnb unu o6wWuBKy 6a2axcHUKA.

- C nomoLLbto 6ONTOB C NA3CTMKOBOW ronoskol (F, G) 3akpenuTb peLueTky. Pykoi 33TaHyTb
60nTbl O ynopa.

lMpoBepumsb BU3yanbHO NpaBuibHOCMb 3dKpenieHus pazdeaumensbHol
pewemku. CNuHKU 3d0HUX cudeHul onycmumb CHOBA B CMAaHOdPMHOe
nonoxceHue. [lomecmums B aBmomMobunb wmopky 6azaxcHuka (puc. 15).

43



Csomagtér elvalaszto racs

A tartozékok szakszer( szerelést igényelnek. Javasoljuk, hogy a szerelést SKODA AUTO
szerzédéses partnereinél végeztesse el.

A csomagtér elvalaszto racs készletének tartalma (1. abra)

Alkatrész neve Darabszam Pozicio
Csomagtér elvalasztd racs 1 A
M8 szegecsanya 4 B
Koztes elem (a tetépanelbe) 2 C
Kupak (a tetépanelbe) 2 D
Koztes elem (a csomagtér oldalsd

boritdsanak panelébe) 2 E
M8 csavar kis méanyag fejjel 2 F
M8 csavar nagy mdanyag fejjel 2 G
Sablon (a tetépanelbe furt nyildsok megjeloléséhez) 1 H
Szerelési Utmutatd 1 J

Megjegyzés

Ha a szegecsanyak elvesznek, azok megrendelheték a SKODA eredeti alkatrészek
katalégusabaél a 5L6 071754 cikkszam alatt.

Specidlis szerszamok jegyzéke

A gépkocsi C oszlopa és D oszlopa kozotti tetépanelbe vald furdshoz valo furdszerszam:
- MTX 9-193/B.

25 mm atmeérojd karfurd (nyilasok kifurdsahoz a csomagtarto oldalsé boritdsanak paneljeibe).

A szegecsanyak (B) szegecseléséhez valo szerszam (a tetépanel alatt a tetd oldalso részében
levd nyildsokba és a csomagtér boritdsanak paneljei alatti karosszérialemezekben lévé
nyilasokba):

- MTX 9-193/A, OK 21 villaskulcs, 10-es imbuszkulcs.

Szerszam a koztes darabok (C, E) felcsavarozasahoz:
- M8 x 50 csavar, M8 anya alatéttel, 0K 13 villaskulcs.

Karpitos tU, porszive.

Fontos szerelési el6irasok

A gépkocsibdl vegye ki a csomagtarto fedéroldjat és hajtsa le a hdtso Glések
tamlait.

Szerelje fel az elvdlaszto racsot az utmutatdoban feltlintetett abra szerint

(a régzitési pontok helyeit Idsd a 2. abran -nyilak-).

A csomagtér elvdlaszto rdcs beszerelésével kapcsolatos utasitdsokat
a gépkocsi mindkét oldalan egyformadn végezze el.
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Figyelem. Furds kézben porszivozza fel a keletkezett forgdcsot, hogy
az ne keriiljén a biztonsdgi 6v felcsévélési mechanizmusdba, illetve ne
sériljién meg a csomagtarto boritdsanak panelje.

Vdgja ki a mellékelt sablont (H).

Szerelés menete

Régzitési pontok kialakitdsa a gépkocsi C oszlopa és D oszlopa kézotti
tetépanelben a csomagtér elvdlaszto rdcs régzitéséhez.

-3,4,5,6,7 -

- A gépkocsi C oszlopa és D oszlopa kozti tetépanelbe furando nyilasok kijeldlésére szolgald
sablont (H) allitsa be gondosan a sablonon 1évé leirds szerint.
- A kdrpitos tlvel jelolje meg a nyilds helyét.

Figyelem. A ti segitségével ellenérizze a sablon helyes bedllitdsat (a
farandé nyildsok helyét). Ez azt jelenti, hogy a megjelélt helyen szurja
dt néhdnyszor a kdrpitos tivel a teté panelét, hogy meggyézédjén
arrél, hogy a megjelélt hely alatt nyilds van a teté oldalsé részében.

- Tavolitsa el a sablont és tegye megfeleld helyre. Hasznalja a nyilas helyének ellenérzésére a
gépkocsi masik oldalan.

- A tetd oldalso részében lévé nyilasba helyezett tiit oldaliranyban mozgatva ellenérizze a
farando nyilas megfelel6 helyét.

- A megjeldlt helyen furjon a tetépanelbe 26 mm dtmeérdji nyildst (hasznalja az MTX 9-193/B
furészerszamot).

- A szegecsanyat (B) szegecselje 3 tet6 oldaldban levd nyildsokba a tetépanel alatt az
MTX 9-193/A szegecsel® szerszam segitségével a kbvetkezé modon:

- csavarja fel a szegecsanyat (B) a szegecsel6 szerszamra,

- 3 szerszdmot a szegecsanyaval helyezze a tet6 oldaldban levé nyildsba,

- a szerszamon lévo anya fokozatos behlzasaval szegecselje fel a szegecsanyat,

- a szerszamon Iéve anyat hiizza be Uitkdzésig, kilénben a szegecsanya nem fog megfeleléen
tartani,

- lazitsa meg az anyat és csavarja ki a szerszamot.

- Csavarozza fel a kdztes darabot (C) az M8 x 50 csavar és M8 csavaranya segitségével
a kévetkezé madon:

- a kOztes darabot csavarja fel a lapos alatéten keresztll az M8 csavaron lévé anydhoz,

- 3 csavaranyat csavarja be a kdztes darabig,

- a szerszamot a koztes darabbal helyezze a felszegecselt anydban levé nyilasba és csavarja
be a koztes darabot.

- lazitsa meg az anyat és csavarja ki a csavart.

- A koztes darab kiallé részére helyezze ra, majd nyomja ra a kupakot (D) Gigy, hogy annak
szélesebb része az ablak felé mutasson.

- A kupak felhelyezésekor Ugyeljen arra, hogy ne deformalodjon meg a tetépanel. Ha a
tetépanel a kupaknal nem egyenes, hiizza ki és egyenesitse ki azt karpitos t( segitségével.
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Ugyanilyen médon alakitsa ki a csomagtér elvdlaszto rdcs régzitési pontjdt a
tetépanelben a gépkocsi mdsik oldalan.

Régzitési pontok kialakitdsa a csomagtér elvdlaszto rdcs régzitéséhez a
gépkocsi csomagtartdja oldalso boritdsdnak paneljében (tovabbiakban panel).

-8,9,10, 1,12 -
- A furando nyilas helyét mar gyarilag eqy kis pont jeloli -nyil-.
- A 25 mm atmeér6ji nyildsok kifurdsara hasznaljon korfurot,

Figyelem. Csak a panelbe furjon. A panelben megfeleléen kifurt
nyildsnak egybe kell esnie a panel alatt a karosszérialemezben Iévé
nyildssal.

- A szegecsanyat (B) szegecselje a panel alatt a karosszérialemezben lévé nyilasba az
MTX 9-193/A szegecsel6 szerszam segitségével (adott esetben hagyomanyos szegecseld
fogo is hasznalhato). Ugyanolyan maédon jarjon el, mint a tetépanel alatt a tet6 oldalsé
részében lévé nyildsokba vald szegecsanyak esetében. Az eljarast 1asd lejjebb.

- A koztes darabot (E) csavarja fel a lapos aldtéten kereszt(il az M8 csavaron Iévé anyahoz,
és gondosan huzza be. Ugyanolyan maédon jarjon el, mint a kdztes daraboknak (C) a
tetépanel alatti szegecsanyakba torténd becsavaradsa esetén. Az eljarast 1asd lejjebb.

Ugyanilyen médon alakitsa ki a csomagtér elvdlaszto rdcs régzitési pontjdt a
gépkocsi csomagtartéjanak mdsik oldalan.

-13,14 -

- Tegye be a csomagtér elvalasztd racsot (A) a csomagtérbe és illessze az elkészitett rogzitési
pontokhoz.

Figyelem. Ugyeljen arra, hogy ne sériiljén meg a tetépanel vagy

a csomagtér boritdsa.

- A muanyag fejl csavarok (F, G) segitségével rogzitse a racsot. A csavarokat hiizza be kézzel
egészen Utkozeésig.

Szemrevételezéssel ellendrizze a csomagtér elvdlaszto rdcs helyes régzitését.
Hajtsa vissza a hdtsé llések tamldit alaphelyzetbe. Helyezze vissza a
gépkocsiba a csomagtarto fedelét (15. dbra).
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Gratar despartitor

Produsele de accesorii sunt destinate montajului de specialitate. SKODA AUTO recomanda
efectuarea montajului la partenerii contractuali.

Setul gratarului despartitor cuprinde (ilustr. 1)

Denumirea piesei Bucati Pozitie
Gratar despartitor 1 A
Piulitd nituitoare M8 4 B
Piesa intermediard (in panoul plafonului) 2 C
Acoperitoare (in panoul plafonului) 2 D
Piesa intermediara (in panoul captuselii

portbagajului) 2 E
Surub M8 cu cap mic de plastic 2 F
Surub M8 cu cap mare de plastic 2 G
Sablon (pentru marcarea orificiului in panoul plafonului) 1 H
Instructiuni de montaj 1 J

Mentiune

in caz de piedere a piulitelor de nituit, acestea se pot comanda din catalogul SKODA
Accesorii originale sub numarul piesei 5L6 071 754.
Tabelul uneltelor speciale

Instrument pentru perforarea orificiilor in panoul plafonului intre coloana C si coloana D a
vehicululut:
- MTX 9-193/B.

Burghiu de canelare cu diametrul de 25 mm (pentru gdurirea orificiilor in captuseala laterald a
portbagajului).

Preparat pentru nituirea piulitelor de nituit (B) (in orificiile din longitudinala acoperisului sub
panoul plafonului si in orificiile din tabla caroseriei sub panoul captuselii portbagajului):
- MTX 9-193/A, cheie laterald OK 21, imbus cheie nr. 10.

Preparat pentru insurubarea pieselor intermediare (C, E):
- Surub M8 x 50, piulitd M8 cu saibg, cheie laterald OK 13,

Ac de tapiterie, aspirator.
Instructiuni importante de montaj

Scoateti carcasa portbagajului din vehicul si aplecati spdtarele banchetelor din
spate.

Montati gratarul despdrtitor conform ilustratiei din instructiuni (locurile
punctelor de prindere vezi -sdgeti- ilustr. 2).

La montajul gratarului despdrtitor procedati la fel pe ambele pdrti ale
vehiculului in acelasi mod.
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Atentie. In timpul operatiilor de gdurire, aspirati aschiile apdrute, ca sd
nu cadd in mecanismul centurii de sigurantd, event. ca sd nu se
deterioreze cdptuseala interioard a portbagajului.

Decupati sablonul anexat (H).

Procesul de montaj

Efectuarea punctelor de prindere pentru fixarea grdtarului despdrtitor in
panoul plafonului intre coloana C si coloana D a vehiculului.

-3,4,5,6,7 -

- Prindeti atent sablonul (M) pentru indicarea orificiului in panoul plafonului intre coloana
C si coloana D a vehiculului, conform descrierii de pe sablon.
- Indicati cu acul de tapiterie locul viitorului orificiu.

Atentionare. Verificati cu acul corectitudinea pozitiondrii sablonului
@ (pozitia viitorului orificiu). Asta inseamnd sa strdpungeti de cdteva ori

cu acul de tapiserie panoul plafonului, ca sé vd convingeti cd, sub locul

indicat se afld orificiul din longitudinala acoperisului vehiculului.

- Indepartati sablonul si puneti-l intr-un loc adecvat. Apoi il veti utiliza pentru indicarea
orificiului pe partea opusa a vehiculului.

- Prin miscare oscilatorie cu acul introdus in orificiul din longitudinala acoperisului,
verificati pozitia corecta a viitorului orificiu.

- Indepartati pionezele de capitonat si gauriti in panoul plafonului orificii cu diametrul
de 26 mm (utilizati instrumentul MTX 9-193/B).

- Nituiti piulita de nituit (B), in orificiul din longitudinala acoperisului sub panoul plafonului cu
ajutorul preparatului de nituit MTX 9-193/A, in felul urmator:

- fnsurubati piulita de nituit (B) pe preparatul de nituit,

- puneti preparatul cu piulita de nituit in orificiul din longitudinala acoperisului,

- nituiti piulita prin strangerea treptatd a piulitei pe surub,

- strdngeti piulita pe surub pana la refuz, altfel piulita de nituit va fi degajata,

- degajati piulita si desurubati preparatul.

- Piesele interimare (C), insurubati-le cu ajutorul surubului M8 x 50, si piulitele cu
autosiguranta M8 in felul urmator:

- insurubati piesa intermediard peste saiba plata pe piulita surubului M8,

- strdngeti piulita pana la piesa intermediara,

- introduceti instrumentul cu piesa interimara pusa in arificiul din piulita nituita si insurubati
piesa interimara.

- degajati piulita si desurubati surubul.

- Pozitionati pe pivotul piesei intermediare acoperitoarea (D) si impingeti-o astfel, ca
partea mai latd a acesteia s3 fie orientata spre geam.

- La introducerea acoperitoarei aveti grija sa nu deformati panoul plafonului. Daca pe 1anga
acoperitoare, panoul plafonului nu este drept, trageti-l si aranjati-I cu ajutorul acului de
tapiterie.
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In acelasi mod, faceti punctele de prindere pentru fixarea grdtarului despdrtitor
si pe partea opusd a vehiculului.

Efectuarea punctelor de prindere pentru fixarea grdtarului despdrtitor in
cdptuseala laterald a portbagajului vehiculului (denumit mai departe panou).

-8,9,10, 1,12 -

- Locul pentru gdurirea orificiului in panou este marcat deja din productie cu un punct mic
-sageata-.

- Pentru gdurirea orificiilor cu diamterul de 25 mm utilizati burghiul de canelare.

Atentionare. Perforati numai panoul. Orificiul corect perforat in panou
ar trebui sd fie homocentric cu orificiul din tabla carcasei de sub panou.

- Nituiti piulita de nituit (B), in orificiul din tabla caroseriei sub panou cu ajutorul
preparatului de nituit MTX 9-193/A (event. se poate utiliza un cleste de nituit obisnuit).
Procedati in acelasi mod ca la nituirea piulitelor in orificiile din longitudinala acoperisului
sub panoul plafonului. Proces vezi mai sus.

- Insurubati piesa intermediara (E) peste saiba plata de piulita surubului M8 si strangeti-o
bine. Procedati in acelasi mod ca la insurubarea pieselor intermediare (C) in piulitele nituite
sub panoul plafonului. Proces vezi mai sus.

In acelasi mod, faceti punctul de prindere pentru fixarea grdtarului despdrtitor
si pe partea opusd a vehiculului.

-13,14 -
- Introduceti gratarul despartitor (A) in portbagajul vehiculului si puneti-l la punctele de
prindere pregdtite.

Atentie. Aveti grijd sd nu se deterioreze panoul plafonului sau
cdptuseala portbagajului.

- Fixati gratarul cu ajutorul suruburilor cu cap de plastic (F, G). Stréngeti suruburile cu mana
pana la refuz.

Verificati vizual prinderea corectd a gratarului despdrtitor. Puneti spdtarele
banchetelor din spate la loc in pozitia standard. Puneti in vehicul carcasa
portbagajului (ilustr. 15).
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Tento vyrobek je shodny s typem schvalenym Ministerstvem dopravy Ceské republiky pod ¢islem schvaleni
ATEST 8SD ¢.1426.

Informace o technickych udajich, konstrukci, vybaveni, materidlech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi
zadavani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény (véetné zmény technickych parametrd se
zmeénami jednotlivych modelovych opatfeni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausriistung, Werkstoffe, Garantien und auBerliches Aussehen
beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich
das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaB-
nahmen).

The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the
period when the mounting instructions are sent to print. The manufacturer reserves the right to changes (including
the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, |a garantia y el aspecto son
validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada a imprentar. El fabricante se reserva el derecho
de cambiar (incluyendo el cambio de los pardmetros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d'‘équipement, de matériaux, de garanties et sur
I'aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de montage. Le fabricant se réserve le droit de
modification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des modifications particulieres des mesures
de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e |'aspetto esterno riguardano il periodo,
quando l'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore si riserva il diritto di eseguire le modifi-
che (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modelli).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler
tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning. Producenten forbehaller sig ratten till férandringar
(inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben
betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt gegeven. De fabrikant behoudt zich het
recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke
modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym
odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wtgcznie
ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegolnych modelowych posuniec).

Informacie o technickych udajoch, konstrukcii, vybaveni, materidloch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na
obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si vyhradzuje prdvo zmeny (vratane zmeny technickych
parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

MHdJODMaLlVIR 0 TeXHUYeCKUX AaHHbIX, KOHCTPYKUWK, OCHaLLeHWW, MaTepnanax, rapaHTum 1 BHeLIHero snaa
COOTBETCTBYET NEpWoy Nepesayy 3akasa UHCTPYKLMKM MO MOHTAXY B NeyaTb. [1pov3BoaMTeNb 0CTasnseT 3a cobon
NPaBo BHECEHWS U3MEHEHWIA (B TOM YMCNe U3MEHeHUI TEXHNYECKUX N3PaMEeTPOB C U3MEHEHWAMY OTANbHbIX
MOJIeNbHbIX Mep).

A miszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciara és a termék kivitelére vonatkozd adatok a
jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévé allapotot tikrozik. A gyartod fenntartja maganak a valtozta-
tasok jogat (azokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmodositasok miatt kovetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se refera la
momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabricd isi rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv
schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).
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